

cu PSD, despre pactul de neagresiune încheiat, dar și despre „alianțele” negociate la nivel local.

„În urma sondajelor, ALDE ar fi al treilea partid de pe scena politică. Sincer să fiu, este extraordinar de mult de muncă, mai ales de acum încolo. Am venit alături de colegii mei în ALDE, dar vă spun că nu vreau vreo funcție, nu vreau să fiu nici candidat. Efectiv am venit numai din plăcerea de a fi alături de dânsii și de a milita alături de președintele partidului. (...) Totul se va face cu pași mărunți, pentru că nu poți să ajungi dintr-o dată la 15, 20, 30%, important este să ne facem cunoscuți, politic vorbind. Exact ca un bulgăre de zăpadă”, a mai spus Ion Tătoi.

În momentul de față, ALDE se află în perioada de evaluare a mai multor candidați proprii.

„În funcție de ce vor propune și cei din PSD, vom intra în sondaje pe fiecare candidat, iar cel mai bine plasat dintre cei doi, în cazul în care nu riscăm să ne batem între noi doi și să scoatem câștigătorul candidatului altui partid, va fi hotărât la nivel de Alianță, cu susținere comună. În momentul de față, la o radiografie a structurilor noastre politice, putem spune că avem forța necesară de a intra în bătălia electorală indiferent dacă mergem sau nu în alianță cu PSD, în anumite zone”, spunea Aurelian Ionescu, președintele ALDE Ialomița.

Acesta susține că există șanse mari să obțină mai mult de șapte primari, însă este prematur să se pronunțe acum. În afară de Ciulnița, șanse există și cu noii veniți în ALDE, foștii primari din Bărcănești și Borănești.

„Sunt oameni cu notorietate. Dacă venim cu oameni credibili, cu un program credibil, atunci avem șanse să câștigăm mai multe localități”, a subliniat președintele Aurelian Ionescu.

Despre Slobozia, deși există trei nume vehiculate de posibili candidați la primărie, singurul pe care l-am aflat este al avocatului Ionel Gae. În următoarea perioadă se va realiza un sondaj telefonic pentru a vedea care dintre cei trei se situează mai bine.

Totodată, președintele executiv al ALDE Ialomița, primarul comunei Ciulnița, Gheorghe Stelică, preciza că oamenii sunt cei care vor hotărî cine este cel mai bun pentru localitatea lor, chiar dacă va fi nevoie, la un moment dat, să se alieze cu un partid ca să scoată un scor cât mai bun.

„(...) Noi nu vom face alianțe politice în sensul de a mă uni cu PSD ca să-l bat pe PNL, ci mă unesc cu oamenii ca să scot un candidat bun pentru ei, nu pentru altcineva. Noi, primarii, avem o mare importanță în localitățile în

care ne vor fi să alegă între țautul cel mai mare și țautul cel mai mic, așa cum au făcut de atâția ani.

Agencia pentru Protectia Mediului Ialomița anunță deschiderea sesiunii 1/2016 privind atribuirea în custodie a ariilor naturale protejate.

Informațiile cu privire la lista ariilor naturale protejate care se vor atribui în această sesiune, precum și detalii cu privire la organizarea sesiunii, se află postate la sediul ANPM, precum și pe site-ul ANPM la adresa: <http://www.anpm.ro>.

De asemenea, vă informăm că pe site-ul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, la adresa: www.mmediu.ro/articol/date-gis/434, se află postate limitele GIS ale ariilor naturale protejate de interes național și comunitar, inclusiv ale noilor situri Natura 2000 desemnate prin OM 46/2016.



» BALANTA 23



» SCORPION 23



» SAGETATOR 23



» CAPRICORN 23



» VARSATOR 20



» PESTI 19.02-21



Obiectiv Ialomița 09-15.03.2016